

4 октября 2024 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК высадит более 30 тыс. деревьев в рамках корпоративной программы озеленения

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) начала реализацию корпоративной экологической программы «Зеленая инициатива ТМК», которая направлена на озеленение территорий регионов присутствия. До конца года в Волгоградской, Ростовской, Свердловской и Челябинской областях сотрудники предприятий ТМК вместе с волонтерами высадят более 30 тыс. деревьев.

Первая акция прошла 3 октября в городе Первоуральске Свердловской области. Сотрудники Первоуральского новотрубного завода (ПНТЗ) высадили аллею из 45 крупномерных ив на общественном пространстве вдоль улицы Гагарина, а на территории завода появились 10 елей.

В пятницу 4 октября волонтеры Северского (СТЗ) и Синарского (СинТЗ) трубных заводов и ПНТЗ высадили 30 тыс. сосен в Сысертском лесничестве, на территории, ранее подвергшейся рубке. В акции также приняли участие министр природных ресурсов и экологии региона Денис Мамонтов и руководители экологических служб предприятий ТМК.

«Зеленая инициатива ТМК» отвечает одному из направлений Стратегии устойчивого развития компании — «Противодействие изменению климата», в рамках которого ТМК стремится к сокращению выбросов парниковых газов и к снижению углеродного следа.

«Предприятия ТМК берут на себя ответственность за благоприятную экологическую обстановку в регионах присутствия и реализуют комплексные природоохранные проекты как на производстве, так и за его пределами. При этом мы не только снижаем воздействие на окружающую среду, но и напрямую улучшаем ситуацию благодаря экопросвещению, проектам по сбору мусора, восполнению биоресурсов и высадке деревьев. В этом году мы подошли к этой деятельности более системно и запустили свою собственную программу, в рамках которой мы совместно с партнерами займемся озеленением городских территорий, восстановлением лесных насаждений и пополнением зеленого фонда наших промышленных площадок — это важное направление современной экологической и корпоративной политики», — сказала главный эколог ТМК Марианна Климова.

Оператором проекта выступает Всероссийское общественное движение «Волонтеры леса», которое специализируется на лесных и лесоклиматических проектах. Особое внимание уделяется подбору посадочного материала, который приспособлен к местному климату и почвенным условиям каждой отдельной территории, а также подготовительным работам. По итогам всех мероприятий запланирован агротехнический уход за высаженными деревьями.



«Реализация такой амбициозной программы — показатель высоких стандартов экологической политики компании и уровня корпоративной среды. Высадка деревьев накладывает обязательства на всех участников данного процесса — от подбора посадочного материала до дальнейшего ухода. Благодарю ТМК за доверие и готовность делить эту ответственность с нашим движением», — отметила председатель движения «Волонтеры леса» Ольга Степченко.

Сотрудники ТМК участвуют в высадке деревьев в своих регионах на протяжении многих лет. Также предприятия компании вносят вклад в воспроизводство биоресурсов: Волжский трубный завод (ВТЗ) и Таганрогский металлургический завод (ТАГМЕТ) ежегодно выпускают в Волжско-Каспийский и Азово-Черноморский бассейны соответственно мальков русского осетра. В городах присутствия ТМК также реализуются масштабные проекты с участием волонтеров — в частности, в Первоуральске при поддержке ПНТЗ действует движение «Город Первых», которое организует экологические квесты, сплавы по реке Чусовой, акции по сбору вторсырья и опасных отходов и другие мероприятия.

ТМК (<u>www.tmk-group.ru</u>) — ведущий поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для различных секторов экономики. ТМК производит нарезные трубы, специальные трубы, трубопроводные системы и другую продукцию для энергетики, химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК оказывает широкий комплекс сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку новейших образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научнотехнические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе собственных R&D-центров. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com